

暴雨中的坚守

风急雨骤 路面积水

千余城管职工坚守岗位紧急排险

□记者 傅纪元

本报讯 市区连续两天阴雨天气,特别是8月30日上午的暴雨,导致城区部分路段大面积积水,严重影响过往行人和车辆安全。市城管局第一时间启动应急预案,千余名城管职工坚守岗位,冒雨排除积水。

8月30日上午9点左右,市区迎宾路与建设路交叉口以南机动车道积水上升明显,即将与道牙持平。一台橘黄色防汛抢险车赶到现场,市政维护二队人员现场排查积水原因。一名工作人员跳到旁边的河道内,用铁钎等工具清理排水口的杂物,另两位工作人员将道牙旁的雨水篦子打开,路面积水开始缓慢下降。

上午9点多,风急雨骤,稻香路中段、凌云路中段、园林路西段因出现大量积水实行交通管制。凌云路与园林路交叉口附近的积水已经淹没道牙,城管职工、公安民警在该路段维护交通秩序,但仍有不听劝告的轿车闯入积水区后熄火抛锚。市政维修二队的赵勇等6人值守在一排打开的雨水篦子前,赵勇说:“8月29日上午开始下雨时,我和同事来到现场,昨天晚上两名同事在这里值了一夜班。今天上午8点左右,这里开始积水,新华区城管局抽调6人守在这里防止出现意外情况。”

市城管局党组书记姜文奇等人从平安大道西段的两处易涝点赶到现场指挥排水。在园林路口,一块LED屏显示该路段积水达34厘米。“目前市区各易涝路段均安装有道路积水预警系统,实时显示积水深度,提醒来往行人和车辆注意。”姜文奇说,园林路东高西低,园林路中段的陈庄沟河道地势较高,遇大雨水位暴涨,倒灌入园林路。因此初步考虑从园林路与凌云路交叉口处向东铺设一条排水管道,将雨水从长青路引入建设路上的排水管网。随后,城管部门将组织相关部门讨论可行性,制订实施方案。

上午10点半左右,建设路与凌云路交叉口东北角积水几乎没膝,两辆防汛抢险车停在现场。“车再向前动动,方便把抽水管伸进井口里,抓紧时间把排水管拉到机动车道上。”姜文奇在现场指挥,机器轰鸣声中,大股水流被抽出排到凌云路西侧,汇入旁边的排洪沟内,积水开始下降。

下午5点左右,记者从市城管局获悉,目前市区各路段、桥涵积水已基本排完,行人车辆已恢复正常通行。

车辆雨中熄火
民警帮助推车

□记者 刘蓓

本报讯 8月30日上午,一女子驾车经过市区凌云路时车辆在积水中熄火,执勤民警看到后帮忙推车。

8月30日上午10时许,市公安局新华分局曙光街派出所副所长杨刚和民警张鑫在市区凌云路与园林路交叉口附近执勤时,发现一辆别克牌灰色轿车停在路中间,车上没人。路边两位年轻女士说,这是她们的车,之前行驶到这里时,因积水较深车辆熄火。

杨刚和张鑫冒雨与两名女士合力将车推到北侧100米地势较高处,衣服几乎淋透。



▲8月30日上午10点10分,市区建设路与凌云路交叉口积水区域,城管职工往窨井中下抽水管。

本报记者 禹舸 摄



◀8月30日上午,宝丰县城山河路与文峰路交叉口,民警扶老人穿过积水区域。8月29日至30日,市公安局4000余名公安民警闻“汛”而动,在主要路口、低洼路段等开展交通管控,指挥、疏导、排障,保证群众汛期出行安全。

市公安局供图

市区部分路段、涵洞积水退去
停运公交线路恢复运营

□记者 邢晓蕊

本报讯 8月30日上午,暴雨造成市区部分道路积水,市区57路、58路、8路等公交线路暂停运营,至下午4点后全部恢复运营。

据市公共交通有限公司副总经理侯鹏介绍,近日我市持续降雨,8月30日上午又下起暴雨,市区部分路段、涵洞下出现积水,部分线路公

交车只得绕道行驶。鉴于翠竹路、滢阳路等路段积水较为严重,上午9点多,该公司57路、58路、8路公交车全部暂停运营。此外,光明路南段铁路涵洞桥积水较深,途经此处的22路公交车暂停运营。

当天,市公共交通有限公司组织安全、运营等部门人员前往道路积水路段、涵洞桥等处排查路况,在确保乘客安全前提下,公交车于当

天中午陆续恢复运营。截至下午4点,光明路涵洞桥积水退去,22路公交车也恢复了正常运营。

侯鹏提醒市民,暴雨天气,为保障乘客的生命财产安全,公交车会根据路况随时调整路线或随时停运,请市民及时关注公共交通信息。一旦道路恢复安全运营条件,公交线路也将在第一时间恢复正常运营。

警民雨中安全转移六位老人

□记者 王辉

本报讯 8月30日上午,高新区皇台街道平东社区平安二号院三户居民家中积水,社区工作人员与民警闻讯而动,将6位老人转移到各自的子女家里。

当天下午1点多,平东社区平安二号院北侧的平房附近,积存了约30厘米深的雨水,高新区消防救

援大队15名消防队员在院内架起水泵,铺设了一条150多米长的消防水带向外排水。

皇台街道办事处副主任孙素强等人说,当天上午,平东社区工作人员申盼军在社区监控视频中看到平安二号院出现积水后,迅速与社区党总支书记岳雷到院中排查汛情隐患,发现该院北侧平房里的积水已到小腿处,一位老人正在用脸盆

向室外舀水。见此情景,岳雷与申盼军马上动员康新尚、朱群山、闫妮等6位老人向外转移,并分别与他们的子女取得了联系。

不久,高新公安分局皇台派出所所长张春捷与民警任宏伟赶到,与社区工作人员一起将老人背扶到院外,并将几位老人的贵重物品、衣物或药品带上,将他们送到子女家里妥善安置。